







Vizita delegației C.C. al U.T.C. condusă de tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., în Japonia

TOKIO 29 (Agerpres). — Delegația C.C. al U.T.C., condusă de tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., care întreprinde o vizită în Japonia...

Colaborarea româno-mexicană

CIUDAD DE MEXICO 29 (Agerpres). — La Universitatea Națională Autonomă din Mexic (U.N.A.M.) în prezența unui număr public...

Economia chineză în 1981

BEIJING 29 (Agerpres). — Comunicatul Biroului de Statistică al R.P. Chineze cu privire la îndeplinirea planului economic național pe anul 1981...

În memoria ostașilor români căzuți pentru eliberarea Cehoslovaciei

PRAGA 29 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 37-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei de sub ocupația fascistă...

Noi luări de poziție împotriva cursei înarmărilor



S.U.A. : Aspect de la o demonstrație pentru pace, împotriva cursei înarmărilor desfășurată în orașul Chicago

Apel la limitarea proliferării armelor de distrugere în masă

WASHINGTON 29 (Agerpres). — Academia Națională de Științe din S.U.A., cea mai prestigioasă instituție științifică din această țară...

Școala și pericolul nuclear

TOKYO 29 (Agerpres). — Intrind în viața elevilor niponi trebuie să ducă dincolo de zidurile școlii ideile luptii împotriva pericolului nuclear...



CIPRU : Imagine din Nicosia, capitala țării

Rezoluție a O.N.U. în problema palestiniană

NAȚIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat, miercuri, în cadrul sesiunii extraordinare consacrate examinării problemei palestinene...

Centenarul NICOLAE TITULESCU

Sub auspiciile Universității din Londra, în cadrul Institutului de studii slavonice și est-europene s-a desfășurat o colecție de istorie dedicată vieții și activității lui Nicolae Titulescu...

Distincții românești înmăinate unor personalități austriece

VIENA 29 (Agerpres). — La ambasada română de la Viena a avut loc solemnitatea înmăinării Ordinului „Meritul Cultural”, acordat prin Decret prezidențial...

Sicilia — nu o „insulă a războiului”

ROMA 29 (Agerpres). — Din inițiativa sindicatelor feroviarilor, la Palermo a început stringerea de semnături pe o petiție care cere încetarea imediată a construcțiilor la baza militară americană din orașul sicilian Comiso...

PE SCURT

CU PRILEJUL VIZITEI PE CARE A EFECTUAT-O ÎN MAROC, Trădănic Căciulea, ministrul energiei electrice...

STAREA DE TENSIUNE

s-a accentuat, joi, în Cisjordania și Gaza, teritoriile aflate sub ocupația israeliană...

Schimb de mesaje la nivelul cel mai înalt româno-indian

DELHI 29 (Agerpres). — La Delhi a avut loc un schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România...

OLANDA: Victoria asupra naturii

O scurtă privire asupra statisticilor mondiale arată că Olanda este unul din cele mai dens populate state ale lumii...

Cu privire la ședința Consiliului Militar al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În perioada 26-29 aprilie 1982, în capitala Republicii Democratice Germane — orașul Berlin, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului Militar al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Evoluția conflictului argentiniano-britanic

BUENOS AIRES 29 (Agerpres). — Într-un comunicat al Juntei militare de guvernământ argentinian, dat publicității...

CEAUȘESCU — dăm o înaltă apreciere faptului că tinăra generație studențimească participă la lupta pentru transformări inovatoare în societate...

Știința tinereții este o știință a viitorului. Este o știință care are în vedere dezvoltarea omului în condițiile societății contemporane...

LEXICONTUL Științei tinereții TINERETUL ȘI LUMEA CONTEMPORANĂ [1] PRINCIPIILE NOI DE RELAȚII ÎNTRE STATE — LA TEMELIA PĂCII ȘI PROGRESULUI